
賛成 反対
どちらとも

言えない

わから

ない
賛成 反対

どちらとも

言えない

わから

ない
賛成 反対

どちらとも

言えない

わから

ない

自由民主党 46 23 0 21 0 12 0 30 0 13 0 28 1
コメント

あり

公明党 21 20 0 1 0 20 0 1 0 18 0 2 1
すべて条

件付き

立憲民主党 91 90 0 2 0 87 0 3 0 87 0 3 0
コメント

あり

日本共産党 25 25 0 0 0 25 0 0 0 25 0 0 0
メッセー

ジあり

日本維新の会 14 3 0 10 1 2 0 12 0 2 0 12 0
コメント

あり

国民民主党 9 8 0 1 0 9 0 0 0 9 0 0 0
コメント

あり

れいわ・社民・

沖縄の風
6 6 0 0 0 6 0 0 0 6 0 0 0

他、無所属 16 16 0 1 0 15 0 2 0 15 0 2 0

計 228 191 0 36 1 176 0 48 0 175 0 47 2

2021年10月15日現在国会議員アンケート各党回答一覧

　＊無記入、該当なしでコメントのみ、2つに〇をした回答などもありました。

備考

世界の国が署名・批准すること 日本政府が署名すること 国会で審議し批准をすること

政党 回答数


